

Shalom平安

在短短的十天里，感谢上帝带领我走过了在印度的几个乡镇、城市和贫民窟。心里充满了无数的感恩和赞美。盼望可以将十字架的爱和大能带到更多人那里。以下一些故事见证可以和家人分享、谢谢你们的代祷和支持。

India 印度

差派

这次宣教差派礼中、Suresh 是从北印度的一个乡下来的年轻人，到了Bhopal 来读大学也拿了学士的学位。小时候去了教会也听过福音接受耶稣、但是并没有太多改变。大学毕业后想说学英文就报名了当地的一间圣经学校、没想到学校没教英文而只教圣经。也因这样Suresh 再一次将自己的生命献给了上帝。再一次的21天禁食祷告里，B. John 牧师挑战Suresh回到他的家乡传福音，他的家乡所说的语言不是印度文 (Hindi) 而是没有文字的当地语文。家乡的人多数没有受过教育、看不懂圣经，也从来没有宣教士去到那里过，他们是福音未得的部落之民。一开始Suresh到了部落并不知道如何开始，他没有钱也没有地方住。B. John牧师就叫Suresh在村中心的大茅草屋来回祷告和敬拜、当有人来问你在做什么事时，你就和他分享福音。有人请你你就去他家吃饭，有人接待你你就去他家住。半年多下来已经有超过30个人接受耶稣了。许多的人因耶稣的缘故病得医治、鬼被赶出去而相信接受上帝。哈利路亚！Suresh在差派礼后，我们送他去火车站途中，他再次提醒我们为他祷告、希望他的部落可以完全信上帝。他的服事让我们想到使徒行传中的初代教会时的服事，我们也希望更多人可以为他祷告和支持。

医治

要去聚会的路上我们迷路了、车子转呀转始终无法到达聚会点。我们只好暗黑中摸着走，一不小心我居然踩了一大坨的不知道是泥巴还是牛粪。好不容易到了目的地，我们已经非常的迟到了。有一位已婚的姐妹和他的先生来到聚会中，她的脚因车祸受了伤，手术后她的脚成为一长一短而且走路一拐一拐的。在聚会后她来到面前寻求祷告，一开始为她接手祷告，她便感受到圣灵的火在她的腰间焚烧。当她还感受到一些疼痛时，我们继续求完全的恢复。我便要求她坐下抬起双脚为她继续祷告，上帝也开始动工。再一次让她再试一试，这时她非常震惊、因为她可以行走而且已经不在疼痛了。她便开始哭泣和感恩、她的先生马上悔改说他有酗酒的问题、并接受耶稣成为他的主。上帝以医治来改变和回转一个人。哈利路亚，唯有上帝可以改变人。

邻居

刚和B. John 牧师坐下在喝茶时，他的邻居来敲门。父母带了20几岁的儿子来要祷告，父母是基督徒，儿子有些情绪和睡眠的问题。为了儿子祷告后，圣灵要我父亲的背痛祷告，有知识的言语便带来医治。这时父亲拆下背部的护背带（因他的背已经受伤多年了）开始做些以前无法做的动作。这下他也惊讶了、因上帝医治了他！这下他的妻子很激动也要祷告、当一接手时她便开始激动地哭泣了起来并圣灵的恢复不断浇灌她。即使在我们放松时、上帝也是会使我们惊奇。上帝要做的事、许多时候真的超出我们想象的。让我们学习在生活中经历神迹。

蠍子

开了20公里离开了城市到了一个乡下，整个乡只有一家人信耶稣。一家人坐在的上听我分享了神的话，并要求祷告希望接下来的农作可以丰收。祷告完正喝着茶，便听到门外大叫了起来，原来大孙子被蝎子咬了，他的手肿了起来。第一个念头就是赶快带他去看医生！但是孩子的妈妈却带他来找我。我心想、难道要我把毒汁吸出来吗？小男童一直叫一直哭。我心想为何还不快点带他去医院呢？但现在全家人都在我的面前等我为这孩子祷告。看着红肿的像鸡蛋一样大的小手，我开始祷告，也不知道该如何是好，但是就是相信上帝的话。信的人不怕蛇蝎的遭害。祷告完后，小孩不哭了手也消肿了像是没事一样，又跑出去玩了。家人将感恩赞美归给上帝，大家又回去做该做的了。要离开前、我还担心是不是要带那个小孩去医院，但家人们却说不用担心上帝已经医治他了。到底谁被谁鼓励了？我刚刚才分享了一篇信心的道，现在我的信心却如此的微薄，让我感到羞愧。也因他们的信心，我被上帝调整了心态。万事互相效力叫爱神的人得益处。

人子来是要叫人得着生命、并且得的更丰盛。

如若上帝感动您在财务上支持我们、请您可以和我们的同工联系。谢谢您。

www.calledtonations.net

